
Neuwirth László A Családjával 

Laci fogtechnikus volt. 1941-ben, érettségi után átment Kiskunfélegyházára a sógoromhoz, aki ott
volt fogtechnikus. Őtőle tanulta ki, és egészen a bevonulásáig ott dolgozott. Nagyon rövid ideig volt
munkaszolgálatos. Ő nem is volt kívül az országon mint munkaszolgálatos. Ők ott a Kárpátokon
mentek tovább az oroszok felé, és a parancsnokuk így döntött, és őket elkapták. De gyakorlatilag
nem volt fogságban, mert szabadon engedték, egy másik útvonalon visszajöhettek
Magyarországra, és 1944 végén már Kiskunhalason volt. De otthon nem talált senkit, viszont a
sógorom már akkor otthon volt, és együtt kinyitották a fogtechnikai laboratóriumot
Kiskunfélegyházán. 
 
Amikor egy kicsit jobban összeszedték magukat, akkor az öcsém be tudott rendezni egy
fogtechnikai laboratóriumot. Akkor az öcsém már csak annyit tett, hogy hetenként kétszer följárt
Pestre, és az árubeszerzésben segített édesanyámnak, aki a háború után újrakezdte a könyv- és
papírkereskedését. 
 
Laci öcsém 1951-ben vagy 1952-ben nősülhetett meg, erre most már nem emlékszem. A
feleségének Hajós Györgyi a lánykori neve. Ő kaposvári, de itt volt Budapesten, mert a szülei
elpusztultak, és valamilyen hozzátartozónál volt egész fiatal lányként. Zsidó esküvőjük volt Pesten.
Úgy emlékszem, mintha a Dohány utcai zsinagógában lett volna. Biztos, hogy kicsi esküvő volt, az
akkori körülmények nem nagyon kedveztek, de volt egyházi esküvő is [lásd: házasság esküvői
szertartás]. Mikor ők megesküdtek, egy ideig a Györgyi lement Kiskunhalasra, ott volt pár hónapig,
és éppúgy, mint az én feleségem, ő sem tudott olyan jól kijönni az édesanyámmal -- a Györgyi is,
és az én feleségem is szeretett volna a ház asszonya lenni, de ők csak másodhegedűsök voltak az
édesanyám mellett. Ő adta a lakást, ő gondoskodott a jövedelem jelentős részéről, ő mondott meg
mindent. Aztán elhatározták ők is, hogy feljönnek Pestre. A Györgyi a szabadalmi hivatalban
dolgozott. Nagyon szép karriert futott be a szakmájában, nagyon megbecsült volt, még ma is
igénybe veszik, pedig már 73-74 éves. Laci öcsém itt, Budapesten is fogtechnikusi állásban volt. Ők
nem is magyarosították a nevüket, az ő pozíciójában ez nem volt szükséges. Két gyerekük
született, egy fiú, Ferenc és egy lány, Kati, nagyon szépen éltek. A fiuk gépészmérnök lett, a lányuk
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elvégzett valami humán főiskolát, aztán férjhez ment. Gyerekei születtek mind a kettőnek.
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